# 在"督"字上下功夫 在"帮"字上做文章

### 国务院第七次大督查通过协调联动帮助地方解难题

法。在实地督查中,各有关督查组对督查发现或地 方政府、企业和群众反映需跨地区、跨部门协调解 决的困难和问题,及时通过协调联动机制予以推动 解决,得到了地方政府、企业和群众的欢迎和好 评。

通过协调联动,23个省份相继出台限时传导降 低电价政策红利告知书。督查发现,一些地区转供 电主体未有效传导国家降低一般工商业电价的优惠 政策。经陕西、青海督查组率先通过媒体曝光问题 后,上海督查组积极推动问题解决。10月15日, 上海市市场监管局等部门联合印发了《关于限时将 国家降低工商业电价优惠政策红利传导至终端用户 的告知书》, 进一步明确传导电价优惠政策红利的 责任义务、操作程序、监管办法等。国务院第七次 大督查总协调办将促进降低电价政策传导至终端用 户的有效做法,转各督查组同步推动,并协调其他 未实地督查省份联动。截至11月24日,已有23个 省份相继印发了类似的告知书, 促进更多转供电终 端用户享受到国家政策红利。

通过上海、福建督查组协调联动, 福州长乐国 际机场迅速增强货运装卸力量,有力保障东航"客 改货"航班运行。上海督查组了解到,为落实国家 对物流企业促外贸、稳定供应链产业链的部署要 求,今年以来中国东方航空集团有限公司陆续在福

协调联动是国务院第七次大督查的一项创新做 班,每周运营近30班,高峰日货量为往年同期5倍 按规定提供证明书原件,落户手续办理陷入"死循 以上,货物装卸人员紧缺。上海督查组即通过大督 环"。为推动此类问题彻底解决,大督查总协调办 查总协调办请福建督查组协调联动解决。福建督查 组第一时间会同当地政府协调对接相关企业。福州 机场表示, 对东航装卸人员的需求保障一周内落实 到位,并将进一步加强货运形势研判预测,加快设 备采购,全力保障各航空公司货运航班顺利运行。

> 通过河南、浙江督查组协调联动,"义乌一郑 州一欧洲"货物出关便捷通道一周内打通,实现 出口商品采购地与转关地互利双赢。河南督查组 在督查中了解到,郑州航空货运发达,一直存在 "吃不饱"的情况;而浙江义乌作为市场采购贸易 试点地区,各类商品出关急需开辟快速新通道。 大督查总协调办了解情况后, 积极联系海关总署 跨区域市场采购贸易监管流程。经协调推动,一 易航班成功飞行。

通过新疆督查组与海关总署协调联动,企业车 辆落户"死循环"顺利打开。新疆督查组在克拉玛 依市督查时,烟台杰瑞石油装备技术有限公司反映 在办理进口特种车辆落户手续过程中,不慎将车辆 货物进口证明书正本遗失,海关部门因企业在申请 修改报关单电子数据后未及时换发证明书并交回原 本,导致报关单与证明书上数据不一致,不予补发 州长乐国际机场等国内航点加开国际"客改货"航 货物进口证明书;而办理车辆落户手续,企业必须

启动新疆督查组与海关总署协调联动机制。海关总 署协调天津海关两日内即为企业签发了新的货物进 口证明书,并统一规范海关执法行为,明确要求各 直属海关对遗失进口证明书正本的企业, 可根据报 关单电子数据签发新的证明书。

通过河南督查组与公安部、工业和信息化部、 生态环境部协调联动,255辆重型货车注册登记问 题有效解决。河南一达民安市政服务有限公司向河 南督查组反映,其2019年3月购置的国五排放标准 的天然气重型货车无法办理注册登记。经了解,依 据工业和信息化部、生态环境部等发布的有关规 定,河南省要求全省2019年7月1日起实行机动车 监管司,促成郑州海关和杭州海关共同研究制定 国六排放标准,并决定在1个月过渡期后停止生 产、进口、销售和注册登记国五排放标准的天然气 周内即实现了"义乌—郑州—欧洲"市场采购贸 重型货车。河南一达民安市政服务有限公司等10 余家企业于2019年7月1日前购置了255辆国五排 放标准的天然气重型货车,但因未完成检测手续等 原因未能在7月31日前办理注册登记,导致新车无 法使用。为此,大督查总协调办协调公安部、工业 和信息化部、生态环境部召开会议。三部门充分评 估有关政策依据和企业客观情况后,决定对255辆 货车经核验符合相关安全及环保标准要求后,允许 其在2021年1月31日前办理注册登记。

(新华社北京12月1日电)

#### 条整改,全面消除医院管理各环节风险隐患。

针对国内部分省市发生的疫情, 北京要求医疗 机构强化预检分诊,对中高风险地区就诊人员加强 流行病学问询和管理。同时,建立中高风险地区来 京就诊人员日报告制度。相关医院对有关中高风险 地区自疫情发生之前14天以来来京就诊人员进行 了核酸检测,结果均为阴性。

北京为推进发热门诊建设改造,组织编制了发 热门诊设置指南,要求推进发热门诊设置与改扩建 工作; 相关领导带队赴发热门诊实地调查, 督促医 疗机构加快改造进度,严格按照国家及北京市有关 要求开展发热门诊建设工作,严格开展发热患者预 检筛查, 严防院内感染和发热患者失管失控。

会议介绍, 北京市医疗救治和防院感组将继续 督促医疗机构持续做好自查, 组织专家与监督机构 持续开展巡回式督查, 根据疫情形势适时调整监督 检查频次和范围,确保医疗机构将感染防控措施落

## 疫情防控提示

个,上海市浦东新区4个为祝桥镇新生小 备,出行时要注意做好个人防护。

近期,天津、上海、内蒙古等地相继报 区、周浦镇明天华城小区、张江镇顺和路 道新增新冠肺炎本土确诊病例,确诊病 126 弄小区、祝桥镇航城七路 450 弄小 例所在地动态调整为中高风险地区,提 区,内蒙古自治区呼伦贝尔市4个,为满 醒广大群众从中高风险地区返(来)白要 洲里市北区街道办事处、满洲里市南区 及时向社区(村屯)、单位登记报备,配合 街道办事处、满洲里市兴华街道办事处、 落实相关防控措施。截至2020年12月2 扎赉诺尔区第四街道办事处。请广大群 日,全国疫情高风险地区2个,为天津市 众提高警惕,如非必要,尽量不要前往上 东疆港区瞰海轩小区,内蒙古自治区满 述中高风险地区,确有特殊情况必须前 洲里市东山街道办事处。中风险地区8 往的要及时向所属社区(村屯)、单位报

## 山东乳山:老有作为助力乡村振兴

●新华社记者 闫祥岭

山东省乳山市育黎镇下宋格庄村健身广场 往增加了30%。 上人头攒动,热闹非凡,育黎镇俏夕阳老 干部艺术团精心编排的《五中全会意义 效性,乳山市探索"老年远程教育全覆 大》《夸夸党的好政策》等曲目正在表演, 盖",将老年远教系统与全市党员远教系统 赢得了村民的阵阵喝彩。

说。家门口的演出,让很多乡亲有此感触。

政治优势、经验优势和威望优势,抓牢组 聚力。今年,当地还获批"全省老干部工 织凝聚、抓实阵地建设、抓好载体搭建, 作高质量转型发展信息化建设示范点"和 推动离退休干部党建工作提质增效,为当 地乡村振兴注入更多力量。

记者了解到,乳山市将标准理念和信息 化手段嵌入离退休干部党建工作中,探索开 势转化为现实力量, 让老干部们在经济社 展离退休干部党支部规范化提升工程,以支 部设置标准化、组织生活正常化、服务保障 精细化、作用发挥常态化、阵地建设规范化 为目标,建立起一套符合当地实际的离退休 干部党组织规范化建设标准体系。

当地通过召开观摩评议会等公开透明方 楹联征集、主题宣讲、广场演出等100余 式,开展离退休干部党支部"五星级"评场,编排了多个红色节目,老干部们在创 定工作,进行逐一验收、逐一评星,结果 建全国文明城市志愿服务、扶贫技术指 与评先选优挂钩,有效激发了离退休干部 导、红色资源抢救保护等多项工作中献计 党支部生机和活力。工作开展以来, 当地 献策、发挥余热。 新建和完善离退休干部活动场所80余处,

虽然连日来气温不高,寒气逼人,但 正常参加组织生活的离退休干部党员比以

为了促进老干部工作更具灵活性、实 有效整合,在全市建立了覆盖市、镇、村 "这样的活动太好了!"村民丁文荣 三级的老年远程教育教学点648处,以新颖 的教育方式、丰富的教育资源为老干部工 今年以来, 乳山市充分发挥老干部的 作开辟了新路径, 有效增强了吸引力和凝 "全国老年远程教育示范区"。

> "老干部是宝贵的财富,我们通过党组 织把老干部凝聚起来,将老干部的独特优 会发展中实现老有作为。"乳山市委组织部 副部长、离退休干部工委书记李万册说。

今年以来, 当地还组织开展"助力脱 贫·银龄添彩""决战决胜脱贫攻坚——我 参与、我见证、我助力"主题征文、第六 为了推动规范化提升工作取得实效, 届"枫叶情·歌颂祖国、赞美小康"老干部

(新华社济南12月1日电)

## 北京:全力做好冬春季院感防控

记者12月1日从北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控 工作新闻发布会了解到,针对国内多地相继出现本 地确诊病例,冷链外包装多次检出新冠病毒等情 况,北京市医疗救治和防院感组持续开展医疗机构 感染防控检查、督查、排查、调查,全力做好院感 防控工作。截至11月30日,北京33所医院发热门 诊全部改造完毕, 经院感专家组验收合格后即可开 诊,届时发热门诊将达到101所。

会议强调,针对冬春季呼吸道传染疾病特点和

中国移动 China Mobile

新华社北京 12 月 1 日电 (记者马晓冬 侠克) 防控自查基础上,部署区域互检和全市抽查。从 10 月下旬起,对新冠肺炎定点救治机构、发热门诊逐 一实施检查,对其余医疗机构包括诊所、社区卫生 服务中心等进行抽查, 共检查507所医疗机构, 对发 现的问题均现场提出整改建议,建立整改台账,明 确整改期限。

据介绍,11月以来,北京市组织卫生监督机构和 院感防控专家对二级以上医疗机构进行"四不两直"暗 访督查,先后对北京电力医院、北京市结核病防治所等 16家医疗机构及其属地卫生健康委进行约谈,提高院 疫情防控要求,在北京市1.1万所医疗机构开展院感 感防控工作的重视程度,深入查找出现问题的原因,逐

和彩云

# 四川南充: 脱贫攻坚战场历练 收获人生财富

贫工作中, 我看到一双双眼睛, 从暗淡无光到炯炯有神, 或 许,这就是扶贫工作的意义吧……"这是脱贫攻坚战中,国

的笑容, 我的光荣"征文、演讲、摄影比赛活动, 吸引了全 吴东深情地说。 市建档立卡贫困村第一书记、驻村工作队队员、帮扶干部职 工的积极参与。

南充市直机关工委一名负责人介绍,此次比赛,各项赛 事分别评出了一二三等奖,这些获奖作品将编辑成书,以形 成脱贫攻坚战的历史印记。

书记、2207名"插花村"第一书记、5537名驻村工作队队 开好局、起好步。

新华社成都12月1日电(记者李力可)"在近五年的扶 员、1341名农技员扎根一线,实现了7个贫困县全部摘帽、 1290个贫困村全部退出、57.8万贫困群众全部脱贫。

"今年7月孩子参加高考,8月是脱贫攻坚的'大考' 家税务总局南充市高坪区税务局帮扶干部杨俊在征文中写下 边是处在人生关键时刻的孩子,一边是即将'交卷'的扶贫 '答卷',作为家庭顶梁柱,作为一个父亲、丈夫,我是'不 近日,四川省南充市直机关工委开展了面向建档立卡贫 合格'的;作为脱贫攻坚战场的一名战士,我问心无愧 困村第一书记、驻村工作队队员、帮扶干部职工开展的"你 ……"南充市医疗保障局驻营山县灵鹫镇青山子村第一书记

"之前在老公面前是拧不开瓶盖、拎不起包包的'弱女子 在扶贫事业一线历练后,变成了能扛能提的'女汉子'!" 营山县骆市镇仁和村驻村工作队员杨旭在征文中写道。

南充市直机关工委相关负责人介绍,开展"你的笑容, 我的光荣"系列活动,将带动各级干部巩固好脱贫攻坚成 近年来,南充全市530名联系领导、3197名贫困村第一 果,谋划好全面脱贫与乡村振兴的有效衔接,推动乡村振兴



(上接一版) 从2013年到2019年,全市粮食连续7年获得大建设。白城市海绵城市建设服务中心副书记高博说,所谓海 丰收,产量呈逐年提高趋势。

不仅仅是水稻种植,2015年,月亮泡水库冬捕创下了一 量由2013年的3.22万吨增长到2019年的4.72万吨;2012 用。 年,白城市开始实施"稻渔种养增收工程",到2019年累计 实施144.5万亩,占吉林省稻渔综合种养的半壁江山,实现 了"一水两用、一地双收、稳粮增效、稻渔双赢"的综合效

眼帘的是成荫的绿树,身边流过的是鹤鸣湖荡漾的碧水。" 《光明日报》这样评价我市目前的生态环境。

绵城市, 就是通过一系列城市设施的建设与合理规划, 让城 市像海绵一样,将雨水吸收、过滤,并收集储存起来;在需 网捕鱼40多万斤的该库单网捕鱼历史记录;白城市水产品产 要水的时候,城市又能够像海绵一样将水排出,进行合理利

> 为此, 白城建起了雨水花园、下沉式绿地, 绿化带里散 落着鹅卵石。针对寒冷气候, 白城还研发出道路抗冻融透水 铺装与融雪剂自动渗滤弃流技术,并申请了专利。

此外, 白城创新实施了"海绵城市+老城改造"建设模 "春夏之际,走进白城,扑鼻而来的是满城花香,映入 式,在改造过程中率先实施"街区制"建设,建设地下管廊 28公里, 主要路面上空的电力线和网线实现全部入廊, 改造 老旧小区172个、道路48条、公园广场6个……市民张成立 报道指出,变化源于河湖连通的附属工程——海绵城市 说:"现在走到哪儿都是美景,小区变花园,老城变新城。"

# 招聘启事

城日报社广告部现面向 社会招聘广告业务人员。 具体要求:1. 中专及 以上学历,具有广告行业 从业经验;2. 性格外向, 具有较强的沟通表达能 力;3. 良好的客户服务意识;4. 对广告业务工作有较高的热情;5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通 能力;6. 有敏锐的市场 洞察力,有强烈的责任

心和积极的工作态度,工

联系电话:3323838

因法人变更, 现将医 疗机构法人为张丽娟的 《洮北区三合乡朝阳村卫生 室医疗机构执业许可证》, 声明作废。

> 白城市洮北区 三合乡卫生院 2020年12月1日

#### 招标公告

项目全称:新建工程、公路中修勘察设计及监理招标。 项目地点:吉林白城

招标规模:1标段,新建办公区、公路中修勘察设计。2 标段,施工监理。

合同估价:1标段19万元;2标段14万元。 投标报名截止时间为2020年12月8日16时。 详细情况请登录军队采购网查询。

联系人:彭先生 18943465928

刘先生 13384363646 中国人民解放军65052部队 2020年11月30日

移动网盘 全民有礼 登录即可获赠2GB国内流量 金融级别更安全 上传下载**不限速** 跨终端私人云空间 活动规则: 用户扫码下载安装APP并成功登录, 即可于次月15日前获赠2GB国内流量(3天有效), 每个用户每月可参与一次。 活动时间: 即日起至2021年2月28日。

\*本广告不构成要约,具体详询10086或本地营业厅。